



Slezská univerzita v Opavě

doc. Ing. Pavel Tuleja, Ph.D.
rektor

Vážení absolventi Slezské univerzity v Opavě,

Vášim studiem a úspěšným absolutoriem na naší univerzitě se mezi námi vytvořilo pouto, pro které se vžil latinské pojmenování „alma mater“, čili matka živitelka. Toto spojení ilustruje význam a hloubku vazby mezi studentem a jeho univerzitou, naznačuje, že se jedná o vztah výjimečný a v mnoha případech celoživotní. Paralela s mateřstvím není náhodná, protože stejně jako dobrá matka usiluje o co nejlepší výchovu svých dětí, každá vysoká škola s přáním všeho nejlepšího ráda sleduje životní dráhy svých absolventů, které po odborné stránce připravila pro praktický život.

Vážení absolventi, organizací letošního srazu absolventů Obchodně podnikatelské fakulty v Karviné nekončí aktivity Slezské univerzity, která usiluje o kontinuitu vztahu se svými studenty. Výrazem snahy školy o setrvání v těsnějším svazku se svými absolventy je zřízení celouniverzitních speciálních webových stránek nazvaných Absolventský portál, který najdete na adrese „absolventi.slu.cz“ a s jehož pomocí můžeme dále zůstat v aktivním kontaktu. Co Vám jeho prostřednictvím nabízíme?

- ✓ Možnost najít a kontaktovat své spolužáky.
- ✓ Udržet si přehled o dění na své alma mater.
- ✓ Získávat informace o pracovních příležitostech a možnostech dalšího vzdělávání.
- ✓ Dostávat pozvánky na zajímavé kulturní a společenské akce.
- ✓ Využít celou řadu benefitů od univerzity i jejich partnerů.

Cesta k výše uvedeným výhodám je jednoduchá. K využívání nabízených kontaktů, informací, akcí a pozvánek se stačí pouze na portále „absolventi.slu.cz“ zaregistrovat. V případě zájmu o další benefity si přímo na stránkách portálu zažádejte o vydání Průkazu absolventa, přičemž si můžete zvolit ze dvou druhů karet, které se liší rozsahem nabídky. Učiníte-li tak nejpozději do 13. listopadu 10:00 hod., budete si moci Váš Průkaz absolventa vyzvednout během srazu absolventů. Rozsah služeb poskytovaný prostřednictvím Absolventského portálu budeme dále rozšiřovat.

Těším se na setkání s vámi na srazu absolventů a přeji vám, ať vám Průkaz absolventa Slezské univerzity v Opavě přinese řadu užitečných výhod.

